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MATHEMATIQUE %
!

Test n°9 : géométrie dans 1’espace (seconde partie : 16 points sur 40)

L

Voici un cube ABCDEFGH . On donne les points P, O et R tels que PE[AD] :
Q€ [AE] et RE[BF].
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a) Construire le point de percée de la droite PQ dans le plan EFGH .

~b) Construire le point de percée de la droite QR dans le plan EFGH .
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c) Construire la droite d’intersection des plans POR et EFGH. — |/es point 1 e+ 7
Sirnl Conanainind Slans
d) Construire le point de percée de la droite AG dans le plan DBFH . | gléw plavy
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ADCF n BBFH = DF :
Justifiez toutes vos constructions.
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